M Agirliklan sirasiyla Py, P,
olan K, L cisimleri birbirine
baglanarak sekildeki diize-

nekte serbest birakildigin-
da K cismi ok yoniinde hiz-
laniyor. Dizenekte yalniz K

cismi sirtlinmeli ve cisme

etki eden surtinme kuvveti F dir.
K nin agirh@: P, L ninki de P, olduguna gére,
. Pc>P,

Il. Py>Fg

m. F,>P_

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llve lll

E Ozdes ¢ cisimle olusturu-
lan sekildeki siirtiinmesiz
duzenek serbest birakildi-

dinda ok yoninde hareke-

te basliyor. Bu durumda K
ipindeki gerilme kuvvetinin
blyUkligu Ty, L dekide T,
oluyor.

Tk
Ty
(g = 10 m/s?; sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

Buna gore, orani kagtir?

A)% a)% C)% D)= E)%

m Kitleleri sirasiyla m, 2m
olan K, L cisimleri iple bir-
birine baglanarak sekilde-

ki surtinmesiz dlzenek

olusturulmustur. //54

Cisimler serbest birakilirsa ipteki gerilme kuvvetinin bii-

e Yatay

yiikliigii kag mg olur? (sin30° = 0,5; g, yergekimi ivmesidir.)

A B)=- C) o D)1 ) =



m Her birinin kitlesi m
olan X, Y cisimleri iple
birbirine baglanarak
sekildeki sirtinmesiz
duzenekte serbest bj-

rakiliyor.
Buna gore, cisimlerin ortak ivmesinin biiylikligii kag g
olur? (sin 37° = cos53° = 0,6)

1 1 1

A B) = C) 4 D) = E) 5

W sekildeki siirtinmesiz di-
zenekte, prizma bigiminde-
ki K, L cisimlerinin kitleleri
sirasiyla 1 kg ve 3 kg dir.

Yatay
Cisimler serbest birakildiginda ipteki gerilme kuvvetinin
biiyiikliigii kag N olur? (g = 10 m/s2; sin30° = 0,5)

15 25

A~ B)10 c) == D)15 E) 20

m Sirtinmenin énemsiz
oldugu sekildeki diize- ip 9///]
nekte birbirlerine bir @//

iple bagh K, L cisimle- /: 20°
rinin kdtleleri sirasiyla ' = Yatay

2m, m dir. K cismi sur-

tinmesiz, L ise sirtinmelidir. Cisimler sekildeki konumdan
serbest birakiliyor.

ipte olusan gerilme kuvvetinin biiyiikligii %mg olduguna
gore, L ye etki eden siirtiinme kuvvetinin biylkligii kag

mg olur?
i ano = 1. o V3. _— .
(sin30° = > ; cos30° = - g, yercekimi ivmesi)
1 1 3 4 4
A) 3 B) > C) 2 D) 5 E) 3
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Cevaplar :

1)D, 2)B, 3)D, 4)A, 5A, 6)C,



